

అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వాదించండి

• ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

రామచంద్రాపురం, అక్టోబర్ 30 : అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వాదించాలని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆరీపురం, భారతీనగర్ డివిజన్ లో ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి, పైనాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ వెన్నవరం భూపాల్ రెడ్డితో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి ప్రచారానికి ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన వచ్చింది. ప్రచారంలో భాగంగా ఎమ్మెల్యేకు మహిళలు బొట్టుపెట్టి, హారతి ఇచ్చి దీవించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కాలనీల్స్, గ్రామాల్లో పర్యటిస్తుండగా ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన వస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రజల కోసం చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ప్రజలు ఆకర్షితులవుతున్నారని తెలిపారు. ప్రజలందరూ సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వానికి జైకొడుతున్నారని చెప్పారు. పది సంవత్సరాల్లో అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేశామన్నారు. నవంబర్ 30న జరిగే ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం పైనాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ మాట్లాడు



ఆరీపురంలో ప్రజలకు అభివృద్ధిని చూపుతూ ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి, పైనాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ భూపాల్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ పుషాన్ గేజ్

అభివృద్ధి ఇదే విధంగా కొనసాగాలంటే ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కు పట్టం కట్టాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ పుషాన్ గేజ్, మాజీ కార్పొరేటర్ అంజయ్య, సర్కిల్ అధ్యక్షుడు పరమేశ్, యూత్ అధ్యక్షుడు నర్సింహ, నాయకులు ఆదర్శ్ రెడ్డి, కుమార్ గౌడ్, ఐల్లెస్, మల్లెస్, రాకేష్, కృష్ణకాంత్, రవి, కుశ్వంత్ పాల్గొన్నారు.

తూ సమైక్యరాష్ట్రంలో తెలంగాణ పరిస్థితి ఏవిధంగా ఉండేది, ఇప్పుడు స్వరాష్ట్రంలో తెలంగాణ ఏవిధంగా ఉన్నదో ప్రజలు గమనించాలన్నారు. గతంలో ఎప్పుడు జరుగని అభివృద్ధి ఈ పదేండ్ల కాలంలో జరిగిందన్నారు.

ప్రజాస్వామ్యానికి పెనుముప్పు అన్నారు. హింసా రాజకీయాలను అందరూ ఖండించాలని కోరారు. **భౌతికదాడిని ఖండించిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు**
గుమ్మడిదల, అక్టోబర్ 30 : ఎంపీ కొత్తప్రభాకర్ రెడ్డిపై భౌతికదాడిని గుమ్మడిదల మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఖండించారు. సోమవారం దుబ్బాక నియోజకవర్గంలోని దొల్తాబాద్ మండలంలోని సూరంపల్లిలో ఆసెంట్ల ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తున్న ఎంపీ, దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై ఓ వ్యక్తి కత్తితో దాడి చేయడంపై జడ్పీటీసీ కుమార్ గౌడ్, ఎంపీపీ సద్దివేణావిజయభాస్కర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గోవర్ధన్ రెడ్డి, సద్దివిజయభాస్కర్ రెడ్డితో పాటు కార్యకర్తలు మండిపడ్డారు. ఇది మామూటికి ప్రతిపక్షలు చేయించిన దుర్మఠం అని ఆరోపించారు. దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ విజయం సాధిస్తుందని ఓర్వలేకనే దాడులకు పాల్పడుతున్నారని మండిపడుతున్నారు.

రాజకీయ కుట్రతో దాడి

సంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 30 : ప్రజాక్షేత్రంలో కనుమరుగు అవుతున్నామని నిరాశతో కాంగ్రెస్ రాజకీయ కుట్రలో భాగంగా దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మెదక్ ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై దాడి ఖండిస్తున్నామని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, సంగారెడ్డి అభ్యర్థి చైర్మన్ ఎంతా ప్రభాకర్ అన్నారు. సోమవారం కొండాపూర్ మండలంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తుండగా దాడి జరిగిన విషయం తెలియగానే ఖండించారు. ప్రత్యక్ష ఎన్నికలలో ప్రజల ఆధారాభిమానాలు కాంగ్రెస్ కు ఉండకపోవచ్చని సర్వేలు చెప్పడంతో నిరాశ, నిస్పృహతో ప్రత్యర్థులపై ప్రత్యక్ష దాడులు చేయడం ఎంత వరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ తొమ్మిదేండ్ల పాలనలో రాష్ట్రంలో ఎక్కడ కూడా ఇలాంటి దాడులు జరగలేవని, ఎన్నికల్లో లబ్ధిపొంది ప్రయత్నంలోనే కాంగ్రెస్ దాడులకు దిగిందన్నారు. ఇప్పటికే ప్రజలు నిర్ణయం తీసుకుని ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఆఖండ మెజారిటీతో గెలిపిస్తారని ప్రభాకర్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

ఎన్నికల్లో ఎదుర్కోలేక దాడి...
- టీఎస్ఎంఐడీసీ చైర్మన్ ఎల్రోల్ల శ్రీనివాస్
శాసనసభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గాలిని చూసి పోటీతో ఎదుర్కోలేమని, అసహనంతో కాంగ్రెస్ దాడులకు ఉసిగొల్పుతున్నదని టీఎస్ఎంఐడీసీ చైర్మన్ ఎల్రోల్ల శ్రీనివాస్ ధ్వజమెత్తారు. దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ప్రభాకర్ రెడ్డిపై జరిగిన దాడిని తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో సూటిగా ఎదుర్కొనే దమ్ములేక ఇలాంటి పనులు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు ఆన్ని రాజకీయ పార్టీలు సమన్వయం పాటించాలని కోరారు.
దాడిని ఖండించిన ఎమ్మెల్యే గూడెం
పటాన్చెరు, అక్టోబర్ 30 : మెదక్ ఎంపీ, దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై జరిగిన దాడిని పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. వ్యక్తులను నిర్మాణించేలా భౌతిక దాడులకు దిగడం

- దాడులకు పాల్పడుతున్న కాంగ్రెస్
- బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, టీఎస్ఎంఐడీసీ చైర్మన్ చింతా ప్రభాకర్

పూర్తి అవగాహనతో విధులు నిర్వహించాలి

సంగారెడ్డి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు చంద్రశేఖర్, మాధురి
సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 30 : వ్యయ పరిశీలన బృందాలు పూర్తి అవగాహనతో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించాలని సంగారెడ్డి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ల చంద్రశేఖర్ సూచించారు. సోమవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ లోని మిసీ సమావేశ మందిరంలో వ్యయ పరిశీలన కమిటీ నోడల్ అధికారి, సహాయ వ్యయ పరిశీలకులు, అకౌంటింగ్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శాసన సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థుల ఖర్చుల వివరాలను ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలన బృందాలు నిష్పక్షపాతంగా నమోదు చేయాలని సూచించారు. వివిధ రిజిస్ట్రేషన్ సక్రమంగా నిర్వహించాలన్నారు. నమోదు చేసిన ఖర్చుకు సంబంధించిన ఆధారాలను ఫైలింగ్ చేయాలన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలను తప్పక పాటించాలన్నారు. ర్యాలీలు, సమావేశాలు తదితర ప్రచార ఖర్చులు నిర్ణయించిన ధరల ప్రకారం నమోదు చేయాలన్నారు. సమావేశాల్లో వ్యయ పరిశీలన కమిటీ నోడల్ అధికారి తప్పని ప్రసాద్, సహాయ వ్యయ పరిశీలకులు, అకౌంటింగ్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సంగారెడ్డి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు చంద్రశేఖర్, మాధురి

వరుసపెట్టి కారెక్టును నేతలు

అందోల్, అక్టోబర్ 30 : సీఎం కేసీఆర్ చేపడుతున్న అభివృద్ధి, అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతుండగా కాంగ్రెస్ కంఠపోటుకు బీటలు వారు తున్నాయని ఎమ్మెల్యే క్రాంతికిరణ్ అన్నారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో నేరడిగుంట, రంసానేపల్లి గ్రామాలకు చెందిన 2వందల మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా ఎమ్మెల్యే వారికి కంఠపోటు కట్టి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అందోల్ లో కాంగ్రెస్ కు చోటోంది...బీఆర్ఎస్ కు తిరుగులేదన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి, మండల సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు కృష్ణాగౌడ్, సర్పంచ్ యాదాగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే క్రాంతికిరణ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న నేరడిగుంట కాంగ్రెస్ నాయకులు

జోరండుకున్న 'కారు' ప్రచారం

గుమ్మడిదల, అక్టోబర్ 30 : బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. సోమవారం మండలంలో కానుకుంటలో వైస్ ఎంపీపీ మంజుల వెంకటేశ్ గౌడ్, సోషల్ మీడియా మండల అధ్యక్షుడు ఫయూజ్ ఫరీద్ ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సర్కారు చేసిన అభివృద్ధి పనులు, అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు తెలియజేస్తూ ఓటర్లను చైతన్యం చేస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సర్కారుకు హ్యూట్రీ విజయాన్ని అందించి పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డిని మరోమారు ఆశీర్వాదించాలని ఓటర్లను కోరుతున్నారు. ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్, బీజేపీ మాటలను సమ్మిత్తే గోసపడడమే కాకుండా అభివృద్ధి అగణితం అన్నారు. గ్రామంలో ప్రతి ఓటరు నుంచి విశేష స్పందన లభిస్తుందని వారు హాద్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



గుమ్మడిదల : కానుకుంటలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు

మాణిక్ రావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

ఫోన్ లో మాట్లాడిన ఆర్జిక్, వైద్యాశాఖల మంత్రి హరీశ్ రావు

న్యాయాధికారి, అక్టోబర్ 30 : ఎన్నికలప్పుడే వచ్చి ఓట్లకోసం మాట్లాడే ప్రతిపక్ష పార్టీల మాయమాటలను నమ్మి మోసపోవద్దని మంత్రి హరీశ్ రావు సూచించారు. సోమవారం సాయంత్రం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మంత్రి న్యాయాధికారి రావాలిన్ ఉండగా, దుబ్బాకలో హత్యాయాశ్వాసిని గుర్తించి ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి సమావేశించేందుకు వెళ్ళినందుకు హాజరు కాలేకపోయారు. దీంతో ఎన్నికల ప్రచార రోడ్ డిఫోలో ఫోన్ లైవ్ లో మంత్రి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల కల్లబొల్లి మాటలను నమ్మి ఎన్నికల్లో ఓట్లు వేసి మోసపోవద్దన్నారు. అభివృద్ధి కోసం అపార్టీలు పాటుపడుతున్న సీఎం కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. న్యాయాధికారిని బస్టాండ్ ను రూ. 50లక్షలతో ఆధునికీకరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఫోన్ లో టాల్ ఫ్రీ స్టూను ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తామన్నారు. మరోసారి ఎన్నికల ప్రచారంలో మండలానికి వస్తానని చెప్పారు. స్థానికుడైన జిహోబాద్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొనింటి మాణిక్ రావును మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు.



న్యాయాధికారి బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు

కార్యాలయాన్ని వారు ప్రారంభించారు. అనంతరం ప్రధాన వీధుల గుండా రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జిహోబాద్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తామని హామీనిచ్చారు. న్యాయాధికారిని నిర్వహించిన రోడ్ షోకు ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన లభించింది. కార్యక్రమంలో పారిశ్రామిక అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ తస్వీర్, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ శివకుమార్, సీడీసీ చైర్మన్ ఉమాకాంత్ పాటిల్, ఎంపీపీ అంజయ్య, జడ్పీటీసీ స్వప్నాభాస్కర్, పార్టీ అధ్యక్షుడు రవీందర్ పాల్గొన్నారు.

తారా కళాశాలలో ఖాదీ బినోత్న వేడుకలు

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 30 : దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించే క్రమంలో ఖాదీ వస్త్రాలను స్వయంగా తయారు చేసి బ్రిటీష్ ప్రభుత్వానికి గాంధీ సహాయ నిరాకరణతో నిరసన తెలిపారని విద్యాశాఖ అధికారి అనూరాధ పేర్కొన్నారు. సోమవారం స్థానిక తారా ప్రభుత్వ కళాశాలలో ఎన్ఎన్ఎస్ విభాగాలు, సామాజిక శాస్త్రాల సంయుక్త అధ్యక్షులతో ఖాదీ మహోత్సవ్ కార్యక్రమాన్ని పునంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమాన్ని ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన అనూరాధ ఖాదీ వస్త్రాల ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. భారత దేశం ప్రపంచంలో ఖాదీ వస్త్రాల ఉత్పత్తికి ప్రపంచ ప్రసిద్ధిగాంచిందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎన్ఎస్ అధికారులు డాక్టర్ జగదీశ్వర్, డాక్టర్ సిద్ధులు, డాక్టర్ పద్మజ, శివదీప్తి, అధ్యాపకులు డాక్టర్ జోత్సన, సిర్సి దేవేందర్, వినోద్, అరుణ్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న విద్యాధికారి అనూరాధ

అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తాం
నవంబర్ 30న నిర్వహించే ఆసెంట్ల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని ఆశీర్వాదించాలని ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు, ఎన్నికల ఇన్ చార్జ్ దివీప్రసాద్ కోరారు. సోమవారం న్యాయాధికారి బీఆర్ఎస్